11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.02.2010 12:31:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.02.2010 13:51:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/130027/answer/130028




YBaxkaeMmniii iBau! Bel mpaBhl, BeposiTHEE BCETO, MPHUUYMHA IICUX0JIOTUYECKOr0 XapakTepa. MoxeTe
IPUHATH OJ1 IOACTPax0BKU unu Buarpy, unu Cuanuc, unu Jlesutp, unu 3ugeny 3a 30-40 MUHYT 10
TI0JTIOBOT'O aKTa. [I0TOM BIIOJIHE CMOXKeTe 00X0OuThHCs 6€3 3TUX IIPerapaToB. Yoayu.



